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Tudományos Diákköri dolgozat benyújtása 

A Tudományos Diákköri dolgozatot és a magyar nyelvű összefoglalót (rezümé) 2024. 

november 17. éjfélig lehet elküldeni egy e-mailben (mindkettő fájlt csatolva) a 

geofiztdk@ttk.elte.hu címre.  

Benyújtás 

➢ Kérjük, hogy a dolgozatotokat PDF formátumban küldjék el, a következő fájlnévvel: 

„vezeteknev_keresztnev_TDKdolgozat_2024.pdf”. 

➢ A leadott dolgozat mérete (mellékletekkel, függelékkel együtt) max. 10 MB lehet! 

➢ Kérjük, hogy a magyar nyelvű kivonatot szerkeszthető Word dokumentum formátumban 

küldjék el, a következő fájlnévvel: „vezeteknev_keresztnev_abstract2024.docx”. 

➢ A kivonat elkészítéséhez használjátok a weboldalról letölthető sablont! 

➢ Az e-mail tárgya legyen: „Geofizikus TDK 2024 – Vezetéknév Keresztnév”. 

A legfontosabb formai követelmények 

➢ A Tudományos Diákköri dolgozatok esetében a szakdolgozatoknál is elvárt formai 

követelmények vannak érvényben: A4-es számozott oldalak, címlap, tartalomjegyzék, 12 pt 

betűméret, 2,5 cm margó (mindenhol), Times New Roman betűtípus, másfeles sorköz, 

megfelelő tagolás, irodalomjegyzék, stb.  

➢ A dolgozat szövegtörzsének (tartalomjegyzéktől az irodalomjegyzék végéig) hossza ne 

haladja meg az 50 számozott oldalt! 

➢ A magyar nyelvű összefoglalónak (rezümé) minimum 500, legfeljebb 2500 karaktert kell 

tartalmaznia! Figyelem, ez nem a dolgozatok végén elvárt „Összefoglalás” fejezet! Ez a 

dokumentációk egy különálló típusa, amit szerkeszthető formátumban kell elküldeni! 

➢ A pályamunka kötelező része a „Saját eredmények” kiegészítés, amelyet a dolgozat 

függelékeként kell beszerkeszteni. Ebben a szerző(k) a saját eredmények és a saját elvégzett 

munka listaszerű összefoglaló kifejtését kell bemutassák 1 oldal terjedelemben. 

➢ Az írásos pályamunkát, illetve az előadást érintő követelményekről bővebben az OTDK 

Fizika, Földtudomány, Matematika (FiFöMa) Szekció központi felhívásában, illetve annak 1. 

számú mellékletében olvashatnak. 

Kelt Budapest, 2024. szeptember 24. 

 Molnár Bence és Szűcs József Gábor 
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